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Az FM stratégiai jelentőségű üzleti diszciplína. De hogyan irányítsuk rá a szervezetek
vezetőségének a figyelmét a  létesítménygazdálkodásra? Mit és hogyan kell mondanunk,
hogyan kell fellépnünk, hogy az igazgatótanács odafigyeljen? Mi érdekli a C-Suit-et (CEO,
CFO, COO, CIO, etc.)
?
A BME MTI létesítménygazdálkodási tanfolyamának első félévi záró vizsgafeladata egy olyan
létesítménygazdálkodási témájú igazgatótanácsi ("Board") előterjesztés kidolgozása és
bemutatása, aminek megvalósulása meghatározó befolyással lehet az egész szervezet, a
főtevékenység eredményességére. A vizsga nyilvános, azon előzetes regisztráció után bárki
részt vehet. Egy-egy prezentáció időtartama mintegy húsz perc.  A vizsga, a Board Games,
egy nagyvállalati igazgatótanácsi ülés szimulációja.
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A részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött.
A rendezvény programját itt olvashatja.
Mi a létesítménygazdálkodás és miért fontos:  olvassa el itt!

A nyílvános vizsgán a következőt szimuláljuk, játszuk el:
A Board tagjai = a vizsgabizottság 
A javaslatok előterjesztői = a vizsgázó hallgatók (valamennyien gyakorló létesítménygazdák)
A vendégeink (Önök, akik regisztráltak és eljönnek) = a meghívott fő részvényesek, akik
kérdéseket tehetnek fel az előadóknak, a javaslatok
előterjesztőinek (a vizsgázóknak)
A Board ez előterjesztéseket megvitatja a fő részvényesek bevonásával és a javaslatot
elfogadja, visszaadja átdolgozásra vagy elutasítja.
A Board Games programját,  az előterjesztések témáit, itt nézhetik meg.&nbsp;
Mivel egész napos a rendezvény, lehetőség van közben is bekapcsolódni ill. távozni, de
lehetőleg az előadások megzavarása nélkül.

Szeretne tájékozódni a létesítménygazdálkodás stratégiai szerepéről?
Került már olyan helyzetbe, hogy stratégiai döntéseket kellett javasolnia?
Ha igen, regisztráljon és jöjjön el!
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Ha nem, ideje, hogy felkészüljön rá! Regisztráljon és jöjjön el!
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